

我市与中集集团全面战略合作签约 暨中集零碳智造产业园揭牌仪式举行

本报讯(YMG全媒体记者) 6月11日上午,我市与中集集团全面战略合作签约暨中集零碳智造产业园揭牌仪式举行。省委常委、市委书记江成出席并揭牌;中集集团总裁高翔,市委副书记、市长郑德雁分别致辞;市领导于锋、韩耀东,中集集团副总裁曾飚、中集来福士

海洋科技集团总裁王建中出席。

郑德雁在致辞中代表市委、市政府,对合作协议签署和产业园揭牌表示祝贺。他说,近年来全市上下认真贯彻落实习近平总书记对山东工作重要指示要求,深入实施海洋强国、制造强国、创新驱动战略,锚定迈

入万亿级城市行列目标,大力推进制造业强市三年行动,扎实开展龙头企业引育、骨干园区集聚、创新平台搭建、产业链优化提升等赋能行动,努力打造中国海工装备名城。中集来福士作为我市海洋工程产业链链主企业,积极参与烟台经济社会发展,为打造海工产业集群

作出了重要贡献,希望双方在海工装备、海洋牧场、海洋新能源等领域继续深化合作,为烟台高质量发展注入“蓝色动力”。

高翔在致辞中表示,烟台产业实力雄厚,基础设施完备,重大机遇叠加,是投资兴业的热土。中集集团将紧密对接烟台

产业发展规划,以中集零碳智造产业园为载体,充分发挥自身优势,带动产业链集聚发展,助力烟台冲刺“万亿之城”。

仪式上,莱山区与中集来福士投资及共建中集零碳智造产业园合作签约,莱山区、中集来福士与5家进园意向企业代表举行了产业园启动仪式。

今日导读 »

让“小案”
推动大治理

详见C02

我区深入开展
“安全生产月”活动

详见C03

情暖夕阳
幸福满仓

详见C04

凝心聚力抓项目



我区暨南大学环保产学研基地项目正式开工—— 打造全国领先环保装备研发制造基地

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 纪海燕 摄影报道)“嘭!”随着一声巨响,16.5吨的重锤从20多米高的打夯机设备上自由下落,重重地砸在地面上,对地基土体进行动力夯实。

近日,记者在我区暨南大学环保产学研基地项目建设现场看到,1台夯土机正在进行地基强夯处理,3部挖掘机在进行地基开挖,渣土清运车辆随时进行土方运输。建筑工人们在施工



现场,建筑工人们在施工

项目是省级重点项目,位于我区乾元路以东、友谊河以北,由中创优谷产业园管理(山东)有限公司投资建设,总投资约5亿元,占地150亩,总建筑面积6.17万平方米。主要建设厂房、研发中心等,打造集环保科技、智能制造于一体的产学研基地。项目引进暨南大学相关技术,由王殿勋院士担任技术指导、生产大气治理等各类环保装备,未来将成为暨南大学环境与气候研究院产业研发基地,与我区节能环保产业园内的金正环保、仕净环保等头部企业,共同打造为全国领先的环保装备研发、制造基地。

项目从签约到落地开建,莱山经济开发区进行实地调研,持续跟进项目建设。同时,工作人员倾心尽力服务企业,积极开展“一对一”指导服务。前期,工作人员紧跟项目土地手续报批进度,积极与相关职能部门开展沟



“莱山融媒”手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》
编辑部



通协调,用最短的时间完成了项目开工许可办理。目前,重点项目服务工作人员持续为该项目提供全流程“一站式、保姆式”服务,力保工程进度,争取早日投产使用。

紧锣密鼓赶进度,热火朝天施工忙。一个个优质项目,一批批优势产业如雨后春笋般快速增长,成为拉动经济增长的新引擎,孕育着莱山经济开发区加快精彩“蝶变”的强劲动力。在这个奋进的时节里,莱山经济开发区将继续坚持“项目为王、效率至上”,着力破解项目建设中的堵点、难点、卡点,为项目建设提供最优条件,为企业发展营造最优环境,全面奏响园区高质量发展的激昂乐章。